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                        Ordine publică 
 
                          Perioada sărbătorilor de iarnă a fost un bun prilej pentru nemţeni de a-şi petrece 
momentele festive în compania celorlalţi membri ai comunităţii, în stradă, sau la munte, în special la 
evenimentele cultural artistice organizate şi oferite de către autorităţile locale. Pentru jandarmii 
Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Neamţ această perioadă a însemnat o creştere a numărului de 
misiuni, o perioadă de intensă activitate, urmărindu-se, în principal, prevenirea faptelor care aduc 
atingere normelor de convieţuire socială. 
                          Astfel, în jud. Neamţ, pentru asigurarea unui climat de ordine şi siguranţă au desfăşurat 
misiuni de ordine publică aproximativ 35 de jandarmi zilnic, dintre care, în staţiunea Durău şi zona 
turistică a Oraşului Bicaz, câte 10 jandarmi zilnic. 
                           S-a acţionat în vederea asigurării ordinii publice la manifestările culturale şi 
spectacolele organizate de Primăria Piatra Neamţ şi Primăria Roman în centru oraşului, s-au executat 
acţiuni punctuale şi patrulări auto, în localităţile Piatra Neamţ şi Roman, pentru a preveni eventualele 
probleme ce pot să apară în această perioadă. 
                           Pentru întărirea dispozitivelor de ordine publică 50 de jandarmi şi-au desfăşurat 
activitatea în noaptea trecerii dintre ani, în zonele şi pe arterele intens circulate, în apropierea 
discotecilor, cluburilor de noapte, restaurantelor, încercându-se diminuarea şi descurajarea fenomenului 
infracţional şi soluţionării solicitărilor cetăţenilor în mod operativ. 
                       În perioada supusă atenţiei dumneavoastră jandarmii s-au confruntau cu o serie de 
probleme ridicate de către nemţeni, fiind aplicate 35 de sancţiuni contravenţionale, în valoare totală de 
2000 lei. Sancţiunile au fost  aplicate pentru consumul de  băuturi alcoolice în locuri publice şi pentru 
provocare şi participare la scandal, încălcând prevederile Legii 61/91. 
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